

1 4 OKT 1982

«ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ

Перед открытием сезона

В ХОРОШЕМ ТВОРЧЕСКОМ НАСТРОЕНИИ

15 октября в Горьковском театре комедии зрители увидят первый спектакль нового сезона.

Это будет комедия Лопе де Вега «Изобретательная влюбленная», а 17 октября мы приглашаем зрителей на две премьеры: детей — на музыкальную сказку «Золотой цыпленок», музыку к которой написал молодой горьковский композитор С. Терханов, взрослых — на трагикомедию «Ночные забавы» по пьесе В. Мережко.

В прошедшем сезоне успешно поработал театр на селе: в мае — июне и в сентябре труженики дальних районов нашей области познакомились со спектаклями «Эмансипация» по пьесе грузинского драматурга Г. Маташвили, спектаклем, посвященным 60-летию СССР, и «Стихийное бедствие». Добрыми откликами критики и зрителей были отмечены летние гастроли в Таганроге и Ростове-на-Дону. В хорошем творческом настроении мы вступаем в новый сезон.

На нашей афише появятся имена М. Булгакова, В. Розова, М. Рождина; должны войти в репертуар и остропроблемные пьесы молодых советских драматургов.

Сейчас готовится к постановке комедия В. Розова «Четыре капли», а в ближайшее время театр приступит к работе над веселой и поучительной сказкой «Играй, шарманщик!» В. Зимины, ленинградского автора.

В прошедшем сезоне театр вел большую пропагандистскую, просветительскую работу со зрителями. В школе № 33 действовал лекторий, дающий начальные представления о театральном искусстве и театральных профессиях. Творческие встречи, обсуждения спектаклей проводились с учащимися профессионально-технических училищ № 6 и 36. В зрительских конференциях участвовали студенты строительного, медицинского, политехнического институтов. Частыми гостями в нашем зале были строители Сормовского района.

Театр будет продолжать развивать самые разнообразные формы работы со зрителями, укреплять связи с подшефными предприятиями и учебными заведениями.

Г. ОРМАН,
заведующая литературной частью театра.